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АНОТАЦІЯ

Мета роботи. Дослідження етапів становлення та розвитку системи 
військово-медичного постачання в контексті історії будівництва Збройних 
Сил України.
Матеріали і методи. Для досягнення поставленої мети дослідження 
проведено огляд вітчизняних наукових джерел та чинної нормативно-правової 
бази. Під час виконання дослідження використано методи інформаційного 
пошуку, систематизації, контент-аналізу, порівняння та узагальнення.
Результати й обговорення. При проведенні дослідження етапів становлення 
та розвитку системи військово-медичного постачання в контексті історії 
будівництва Збройних Сил України встановлено, що на момент створення 
Збройних Сил України військово-медична служба та система медичного 
постачання будувалась з використанням підходів Радянської Армії. 
З’ясовано, що прийняття оборонної доктрини, зміна економічних засад в 
країні та обмеження ресурсів зумовили перехід до медичного забезпечення 
та постачання медичною технікою та майном за територіальним принципом. 
Це, у свою чергу, потребувало скорочення чисельності як Збройних Сил 
України, так і медичної служби до оптимальної кількості. Визначено, що 
недостатність бюджетного фінансування протягом усіх років існування 
Збройних Сил України не дозволила в повному обсязі побудувати ефективну 
модель медичного постачання та провести технічне переоснащення медичної 
служби. Проведений ретроспективний аналіз еволюції органів управління 
медичною службою Збройних Сил України показав, що в періоди 1991 – 
1994 рр. та 2005 – 2007 рр. існувало дублювання управлінської функції з 
медичного забезпечення в Міністерстві оборони України та Генеральному 
штабі Збройних Сил України. При цьому в період з 1998 – 2005 рр. управління 
медичним забезпеченням здійснював єдиний орган управління, що сприяло 
більш ефективному вирішенню питань медичного забезпечення.
Висновки. В статті проведено дослідження етапів становлення та розвитку 
системи військово-медичного постачання в контексті історії будівництва 
Збройних Сил України. Також визначено, що на сучасному етапі реалізується 
принцип єдиного органу управління медичною службою, що відповідає 
стандартам НАТО. На сьогодні розвиток системи медичного постачання 
Збройних Сил України орієнтований на інтеграцію в єдину ефективну 
систему логістичного забезпечення Збройних Сил України, яка функціонує 
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